

Consultas Realizadas

Licitación 453360 - DESARROLLO DE SOFTWARE PARA DETECCIÓN DE ADMISIBILIDAD DE PROTESTAS POR MEDIO DE MODELOS DE INTELIGENCIA ARTIFICIAL (IA)

Consulta 1 - Para el punto 9 Perfiles técnicos del personal

Consulta	Fecha de Consulta	19-09-2024
<p>Solicitan: La firma consultora deberá presentar el currículum vitae (CV) de cada uno de los RR.HH. propuestos. Estos deberán estar firmados por cada uno, y deberán declarar su compromiso a formar parte del equipo de trabajo, en caso de resultar adjudicados. En caso de que uno de los recursos no participe al inicio o deje de formar parte durante el proceso de desarrollo por algún motivo, para dichos casos el oferente deberá reemplazarlo por otro de equivalente perfil al solicitado o superior y notificar por nota el cambio realizado, adjuntando nuevamente el CV del recurso que se incorpora al equipo de desarrollo, conforme a lo requerido anteriormente.</p> <p>La presentación de los currículum deberá realizarse al Administrador del Contrato, día siguiente hábil de la firma del contrato.</p> <p>Favor aclarar si los CV deben ser presentados en 2 ocasiones, es decir, para la evaluación de la oferta y luego de la firma del contrato.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
<p>Los CV serán presentados por única vez al administrador de contrato luego de la firma del contrato, si durante el contrato hubiese cambios en el equipo, deberán solicitar el remplazo del equipo de trabajo al administrador de contrato presentando el CV del remplazo</p>		

Consulta 2 - */ EXPERIENCIA

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2024
<p>"En el PBC es solicitado lo siguiente: Pertenecer a rubros relacionados a Tecnologías de la Información y Comunicación, específicamente a software. Esto deberá verificarse en el objeto de su Constitución, siendo una de las actividades principales.</p> <p>Al respecto se solicita excluir dicho requerimiento limitante, ya que existen formas mucho mas eficientes de verificar la idoneidad de un oferente. Por ejemplo mediante contratos y facturas, así como también mediante las actividades principales establecidas en el RUC de la empresa. Sin embargo, es solicitado que esto esté constatado en la CONSTITUCIÓN de la empresa, en el caso de firmas que hayan sido constituidas hace mucho tiempo y con vasta experiencia en el campo, pero que en su contitución no figure esto como una de sus actividades principales, atendiendo a la antigüedad de la empresa, se encontrarán inmediatamente descalificadas. Se solicita excluir dicho requerimiento limitante."</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
<p>Ver adenda 1</p>		

Consulta 3 - */ EXPERIENCIA

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2024
<p>"Solicitado: Al menos tres referencias de trabajo similar a la experiencia específica solicitada (subida y descarga de archivos vía Web Services), por el 30% del monto referencial, provisto a un mismo cliente.</p> <p>No se encuentra sentido a que se solicite experiencia específica por el 30% del monto referencial en SUBIDA Y DESCARGA DE ARCHIVOS via WEB SERVICES, y esto haberlo provisto a UN MISMO CLIENTE.</p> <p>Se denota una especificidad extrema y carente de total sentido, dicha experiencia no tendría por que ser dirigida a un mismo cliente, y con el objeto tan específico de contrato."</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
<p>La experiencia solicitada no se considera como un requisito excluyente.</p> <p>Subida y descarga de archivos es un requisito casi indispensable en cualquier proyecto y la arquitectura de servicios ya se encuentra masificada en el mercado, así mismo lo solicitado corresponde a la suma de las 3 experiencias que en su conjunto deben equivaler al 30% del monto referencia, esto equivale a un aproximado de 70 millones en 3 experiencias, por lo cual el monto en la suma se considera mínimo</p>		

Consulta 4 - Experiencia Específica

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2024
<p>El oferente deberá cumplir los siguientes requisitos mínimos (3 años como lo exige la experiencia general): (2021, 2022, 2023) Se solicita a la convocante aclarar a que se refiere con 3 años según experiencia general? Ya que se solicitan puntos muy específicos sobre tecnologías utilizadas en proyectos, lo cual no figuraría en una factura o contrato.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
<p>Para demostrar la experiencia no solo puede utilizarse facturas o contratos, sino también constancias de trabajos firmadas por clientes</p>		

Consulta 5 - Experiencia Específica

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2024
<p>"Se otorgarán 10 puntos hasta 30 puntos por cada proyecto relacionado a integración de plataformas mediante servicios AI.</p> <p>En cuanto al anterior punto, se consulta a la convocante si podrán ser admitidos experiencias en proyectos de desarrollo propios de la empresa, debido a que el mercado nacional aún no ha adaptado como tal la tecnología IA en sus operaciones diarias. Sin embargo, si se observa como un mercado emergente, pero el requerimiento como tal terminaría limitando a la gran mayoría de posibles oferentes."</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
<p>Lo solicitado se limita a proyectos, sin delimitar tiempo, tamaño, envergadura, clientes u otro criterio, por lo tanto, será considerado cualquier proyecto relacionado a integración con tecnología IA cuya realización pueda ser demostrado por una constancia de trabajo firmada por el cliente</p>		

Consulta 6 - */ PRECIOS REFERENCIALES

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2024
<p>"En el dictamen de precios referenciales se observa como existe una amplia diferencia entre las cotizaciones suministradas. Por un lado CODELAB 180,000,000. Rodrigo Parra (persona FÍSICA, lo cual NO ES PERMITIDO SEGÚN EL PBC) 145,000,000 y por Ultimo CDS por 384,000,000.</p> <p>Esto denota una amplia diferencia entre las cotización atendiendo al alcance contemplado. Por lo que se consulta a la convocante si el monto estimado como referencial es realmente uno acorde al proyecto presentado al momento de solicitar los precios referenciales."</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
<p>Las cotizaciones de referencia tenidas en cuenta para la obtención del precio estimado corresponden a empresas. Si bien en el informe de precio referencial, donde se observa la impresión de pantalla de la solicitud de pedido de cotización no se visualiza la dirección exacta de correo a la cual se remitió el mail, si se puede ver en la impresión de pantalla mediante el que consta la respuesta con el presupuesto remitido fue de la empresa Willdom, conforme se denota en el pie de página donde se detalla que fue firmado en representación de la empresa Willdom</p>		

Consulta 7 - personas juridicas

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2024
<p>"En el apartado de experiencia requerida, se solicita lo siguiente: El oferente debe ser una persona jurídica constituida legalmente en el país.</p> <p>Al respecto se solicita a la convocante a cual criterio se debe de remitir el oferente, ya que solo un apartado arriba, se permite la participación de personas físicas. Favor aclarar dicho punto"</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
<p>ver adenda 1</p>		

Consulta 8 - Metodo de presentación de ofertas

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2024
<p>El metodo establecido resulta ser a doble sobre. Lo cual divide a la oferta en 2, tecnica y economica. Con respecto a la oferta técnica, se consulta a la convocante sobre la dualidad de criterios al momento de evaluar las ofertas, ya que la mitad de la oferta se evalua del modo CUMPLE/NO CUMPLE y la otra mitad POR PUNTAJE, estableciendo un criterio mínimo para avanzar a la propuesta económica. en Metodo de evaluacion deestablece un sistema de Calidad y Cossto, con un punta mínimo, sin embargo es planteado un sistema de CUMPLE/NO CUMPLE. Favor aclarar el criterio.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
<p>Los requisitos de experiencias de cumple/no cumple corresponden a requerimientos mínimos que el proveedor debe cumplir con por lo menos 1 experiencia en cada 1 de ellos para que su oferta sea tenía en cuenta, luego el requisito se asignan puntos a cada experiencia especifica presentada</p>		

Consulta 9 - Experiencia específica

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2024
se consulta si serán admitidas las experiencias de un contratista nomida con carta de compromiso, sobre todo para los puntos más limitantes establecidos en la experiencia.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
Las experiencias serán admitidas conforme lo establecido en el apartado de los requisitos documentales para la evaluación de la experiencia: _ Facturaciones, contratos o constancias, y demás documentos según lo requerido en cada punto de la Matriz de Evaluación		

Consulta 10 - Entrenamiento del Modelo IA

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2024
Se solicita a la convocante aclarar si el entrenamiento del Modelo IA deberá ser realizado en infraestructura de la DNCP o si podrá ser hecha en infraestructura del oferente y posteriormente proveer a la DNCP de los embeddings y archivos de inferencia necesarios para correr el software una vez terminado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
Los trabajos deberán realizarse dentro de la infraestructura de la DNCP		

Consulta 11 - Plazos de ejecución

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2024
Se solicita a la convocante una ampliación de los plazos de entrega, debido a que se encuentran ampliamente reducidos, teniendo en cuenta que se trata de un producto de IA, el cual contempla una importante fase de exploración de datos, esquema de modelos y entrenamiento/validación de modelos, así como también es requerida una UI y testeo de la herramienta. Favor contemplar mayor plazo para la fase de desarrollo de la herramienta. Salvo que se encuentre direccionado a un producto pre-desarrollado que permita una tan rápida implementación. Lo cual atentaría contra el principio básico de libre y justa competencia de la DNCP, amparada por la Ley N° 7021/22 de contrataciones públicas		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
El plazo fue establecido conforme la envergadura del proyecto, y considerando que la información se encuentra estructurada y disponible, además de que será acompañado por los analistas encargados del proyecto en la DNCP, favor ceñirse al punto 16.1 Cronograma de trabajo		

Consulta 12 - API de la DNCP

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2024
Se consulta a la convocante si las APIs y datos a ser utilizados corresponden a las actuales publicadas como datos públicos o si comprenden a otras de utilización interna con mejor integración con sus sistemas a modo de prever los servicios a ser proveídos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-10-2024
El trabajo comprende la utilización de otras APIs internas además de las públicas		

Consulta 13 - Planilla de precios

Consulta	Fecha de Consulta	22-10-2024
Se consulta a la convocante dentro de la planilla de precios, donde dice consultor lider para el ítem 1, si debería ser completado con el nombre de la empresa o de un profesional eventualmente encargado del proyecto		
Respuesta	Fecha de Respuesta	29-10-2024
Favor remitirse a las condiciones establecidas en el PBC en cuanto a la matriz de evaluación		